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Iz recenzije priročnika 
Publikacija Kako poučevati socialne spretnosti v razredu je 
izrazito praktično naravnana. Delavnice, ki so predstavljene v 
njej, so strukturirane in pripravljene za neposredno izvedbo, brez 
potrebe po dodatnem raziskovanju ali oblikovanju materialov. 
Uporabljene so konkretne situacije, igre vlog, vizualne 
ponazoritve in reflektivna vprašanja, ki spodbujajo učence k 
samoraziskovanju. Priročnik bo v veliko pomoč tako učiteljem kot 
svetovalnim delavcem in tudi staršem. Njegova uporabnost je 
dodatno podkrepljena s prilogami, preglednicami in spletno 
dostopnimi viri. 
— Doc. dr. Sanja Berčnik, univ. dipl. pedag. 
 
Gre za gradivo, ki je v praksi izjemno uporabno. Predstavlja 
razumljivo in praktično orodje, ki je lahko v veliko pomoč 
strokovnim delavcem, še posebej razrednikom, ko se lotevajo 
poučevanja socialnih veščin v svojih oddelkih. Izbrane teme so 
zelo aktualne za celotno osnovnošolsko populacijo, saj je v učnih 
načrtih premalo tematik, povezanih s socialnimi veščinami in 
duševnim zdravjem. Vsebinski poudarki posameznih delavnic so 
premišljeno izbrani in se smiselno dopolnjujejo. Gre za teme, ki 
so osnovnošolcem pomembne, jih zaposlujejo in vplivajo na 
njihov razvoj ter delovanje na različnih področjih tako v šoli kot 
izven nje. 
— Teja Stramec, mag. psih. 

 
O avtorici 
Sara Marn je psihologinja, ki jo je že ob koncu študija pritegnilo 
delo z otroki s posebnimi potrebami. Po opravljeni študijski praksi 
v Centru Janeza Levca in zagovoru magisterija je nekaj mesecev 
preživela v tujini, kjer je delala v šoli in domu za otroke s 
posebnimi potrebami Limfjordskolen na severu Danske. Po 
vrnitvi v Slovenijo se je zaposlila v svetovalni službi Osnovne šole 
Prežihovega Voranca. V letih 2018–2020 je bila udeleženka 
strokovnega izobraževanja IC Pika (2. generacija). V okviru 
svojega dela na IC Pika se pretežno posveča področju čustveno-
vedenjskih težav učencev v redni osnovni šoli ter razvoju 
socialnih spretnosti učencev, zlasti njihovemu ocenjevanju in 
ustvarjanju priložnosti za učenje teh spretnosti v šolskem 
prostoru. Poleg tega izvaja tudi individualno strokovno pomoč 
učencem v osnovni šoli. V okviru dela na IC Pika je poleg 
seminarjev za strokovne delavce izvedla več šol za starše na 
temo spodbujanja socialnih spretnosti otrok v domačem okolju 
ter ohranjanja kakovostnega odnosa z otrokom v digitalni dobi. 
Je avtorica Pripomočka za oceno socialnih spretnosti učenca in 
soavtorica knjižic Socialne spretnosti učencev v redni osnovni 
šoli ter Učenci s čustveno-vedenjskimi težavami v redni osnovni 
šoli, izdanih pri IC Pika. Trenutno je študentka doktorskega 
programa Izobraževanje učiteljev in edukacijske vede na 
Pedagoški fakulteti Univerze v Ljubljani.
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Naročilo priročnika 

Priročnik Kako poučevati socialne spretnosti v razredu lahko naročite po elektronski pošti 
pika@centerjanezalevca.si ali na tel. št.: 01/4342 360. Cena knjige je 12,00 €. Pri pošiljanju 
po pošti je potrebno plačati poštnino. Po predhodnem dogovoru lahko knjigo prevzamete 
osebno v upravi Centra Janeza Levca, Karlovška 18 v Ljubljani.   
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